Bamaua 1. Pewumsv cucmemy AUHEGHDE ypasHeHull :
3r] — 229 = —5
X1 —2ZE2+J}3:—1
1+ 3LL’2 — T3 = 0

no gopmysram Kpamepa.

Pewenue:
Eciim cucremy ypaBHeHUit 3amucaTh B BUJIe

T b1
A T2 _ b'2 ’
l’n bn

U ONpeJiesIuTe/Ib KBajipaTHOi MaTpunpl A, A, He paBeH HyJII0, TO 3HAYEHHE IT€PEMEHHOI
ZT; MOXKHO HANTH Kak %, rie A; — onpejeJuTe/ib MATPUILI, MOJIydeHHOH u3 A myTém
3aMeHbI i-T0 CTOJIONA Ha CTOJI0eI U3 paBoil yacTu (u3 uncen by, ..., b,). D10 HA3BIBALTCSA
dopmysramu Kpamepa.

O6o3HaYuM MaTPHILY CUCTEMBI depes

3 =2 0
A=|1 -2 1
1 3 -1
U3 umncen cupaBa OT 3HAKa PABEHCTBA MOJIYYAIOTCS
by -5
by| = | -1
bs 0
3 =2 0
detA=1(1 -2 1|=
1 3 -1

=3 (=2) - (=1)+(-2)-1-141:-3-0—-1-(=2)-0—1-(=2)-(=1)—3-1-3=
—6-2-2-9=—T.

Marpuna
-5 -2 0
Ay =|-1 =2 1f.
0o 3 -1
[ToacuuTaem eé ompeaeauTe b:
-5 =2 0
detA; = |—-1 -2 1] =
0 3 -1
= (=5)+ (=2)+ (=1) +(=2) 10+ (=1)-3:0—0+ (=2)-0— (1) (~2) (1) =3-1+(~5) =
=—-104+24+15="7.
Takum obpasom
7
I = _—7 = —1.
Marpuna
3 =5 0

Ay =11 -1 1.
1 0 -1



2

[TomcunTaem eé ompeeanTesb:

3 =5 0
detAy =1 -1 1| =
1 0 -1
=3-(-1)-(-1)4+(-5)-1-1+1-0-0—-1-(-1)-0—-1-(=5)-(-1)—0-1-3=
=3-5-5=-T.
Takum obpazom -
To = 7 =1.
Marpumna
3 -2 =5
Az =11 =2 —1{.
1 3 0
[TogcuuTaem eé ompeaeauTe Ib:
3 -2 =5
detAs =11 -2 —1|=
1 3 0

3.(=2) 0+ (=2)-(=1)-14+1-3-(=5)—1-(=2)-(=5)—1-(=2)-0—3-(—1)-3
—0+2-15-10+9 = —14.

Takum obpasom
—14
T3 = _—7 = 2.

CHCTE€Ma COBMeCTHa 1 uMeeT €IMHCTBEeHHOE pelleHue

OTser:
I —1
Ty | = 1
XT3 2

Perrenne BBITIOJIHEHO aBTOMATHYIECKH.
[Iporpammy — yuebnOe mocobue paspabdboran Apremuii BepanHkos.

Web-unrepdeiic [Tapaa Jlanuna.



